

# 500台空调公交车,十一前全部到位 年底前,全市将新增5个加气站

## 全市将评选星级出租车和驾驶员

“出租车行业是我们郑州市创建文明城市的一张名片。目前我市出租车司机中外来务工人员占到70%的比例,如何增强大家的城市荣誉感很重要。”市客运管理处主任张东伟介绍,他们将开展百辆星级文明车、十佳文明使者评选活动,从一星依次排开,去年取得一星的才有资格晋升二星级,取得三、四星级两年之后,才能申请晋升五星级。

新出台的《出租汽车交通违法违章处理办法》规定,月内被交警部门抄告违章和责任事故3次(含)以上,出租汽车驾驶员进行停业培训10天,3次以上吊销从业资格。利用出租汽车GPS定位系统,综合全市交通及客流情况,实行电话调车,避免空车打街营运方式,减少出租车占用道路比例。

## 年底开建5所加气站、4个服务区

目前郑州出租车行业突出的问题是加气难、停车

难、吃饭难、如厕难。

“在冬季用气高峰,我看到有些加气站出租车排队多到382台,一辆车排下来耗时6个多小时。”张东伟表示,为尽快解决这四大难题,客运管理处联合市政部门力争年底之前在市区四环以内新增5处加气站,逐步改善出租车加气难。

另外,加快建设郑州市的出租汽车服务区。“一个服务区可以解决出租车驾驶员的吃饭、如厕、梳洗、法律咨询、娱乐休闲等多方面需求,原来计划两年之内,在郑州市的四环之内建4个。”张东伟说,根据目前郑州道路拥堵情况,他们已将计划提前到今年年底前,确保三环之内开建4处出租车服务区,分别保障市区东西南北4个方向的出租车驾驶员可以就近“充电”。

另外,郑州市区将新增500台空调公交车,十一前全部到位,统一空调车体。

## 空调车降价吸引力巨大,客运量大幅增长

在昨日下午的会议上,郑州市公交总公司副总经理赵青海介绍,自8月1日起,郑州市公交总公司所属的1000余台空调车全面调整票价,统一执行普通公交车收费标准。8月2日是本周上班的第一天,当天,公交客运总量与7月份我市公交日均客运总量相比增长了16万,快速公交“一主八支”线网增长最为明显,客运量再次刷新最高纪录,日客运量达到29.02万人次。目前,BRT“一主八支”日平均客流为25.3万人次。

通过对8月1日~7日客运量的分析,空调车平均每天的客运量比7月份增加了14.7万余人次;市公交总公司平均每天比7月份多发690余个班次,空调车平均多发210余个班次,除了早晚高峰,目前在平峰时段,郑州公交客流也是一直处于上升状态。在市民选择公交出行的同时,也就是放弃了电动车、私家车等交通工具,从另一个角度缓解了郑州交通拥堵的状况。

## 橡胶坝上玩耍 太危险

昨日下午,在中州大道西侧的东风渠内,两名孩子在橡胶大坝边玩耍,一不小心就有可能滑入水中,希望暑期孩子家长教育孩子远离危险地带,以免悲剧重演。

晚报记者 周雨 图



## 郑东新区将开建4所 公办幼儿园

晚报记者 张勤

规模达到1500户的小区,要配套建设1所6个班规模的幼儿园,按照一户有3.3个人的密度来计算,就是每5000人需要有一个配套的幼儿园。

郑东新区已经提前圈定了幼儿园教育用地,目前已经确定4所公办幼儿园将开建。

### 政府出面“拿”回地,建幼儿园和学校

“如果建成民办性质的学校,肯定要实行高收费。”郑东新区教体局一位负责人说,民办学校一般面向全省招生,势必占用郑东新区的教育资源。如果小区业主不愿意掏高价让孩子上小区内的学校,政府需要再为适龄儿童找学上。“肯定会出现就远上学的情况。”

实际上,因为民办教育先行,郑东新区辖区内的孩子“就远上学”的情况已经存在。

位于郑东新区天韵街的省实验学校郑东小学、郑东中学,是民办学校。因为进驻郑东新区的时间较早,学校附近后来又陆续建起了一些新建小区,但是由于没有事先预留教育用地,新建小区的业主子女入学,如果不愿意到高收费的民办学校,就被分配到农业东路与众意路交叉口附近的众意路小学、郑州88中。这位负责人说,为了方便附近小区居民子女入学,郑东新区管委要在省实验学校郑东中学旁安排了一块地,要建一所小学,定名为郑东新区昆阳河小学。

为了避免“就远入学”情况再次出现,郑东新区管委会出资,将绿地集团和海马集团的预留教育用地“拿”了回来,各新建一所幼儿园,再新建一所9年一贯制学校和一所小学,都是公办性质的。

### 郑东新区已规划4所公办幼儿园

昨日,记者从郑东新区教体局了解到,目前已经进入规划、立项的公办幼儿园有4所,将结束郑东新区没有公办园的现状。

其中,郑州市郑东新区实验幼儿园已经被市教育局批准,预计年内能够开建。幼儿园位于农业东路与龙湖外环东路交叉口,设置规模为36个班,其中小班25人,中班30人,大班35人,共计1080人。

郑州市郑东新区惠普路第一幼儿园(暂命名)位于永平路以南,列里路以北,惠普路以东,心怡路以西,拟建成24个班规模的幼儿园。

郑州市郑东新区惠普路第二幼儿园(暂命名)位于惠普路以西,心怡路以东,康宁街以北,福祿街以南,拟建成18个班规模的公办幼儿园。

暂命名为郑州市郑东新区园丁幼儿园的公办幼儿园,位于龙子湖高校园区的200亩预留教育用地内,拟建30个班。

据了解,后面3所幼儿园目前正在报市教育局批准。一旦审批成功,将在今年年内立项。

## 成人高招今起报名, 考试将在10月进行

晚报记者 张竞映

我省成人高招报名工作今日开始,8月24日之前,想参加的考生均可在网上报名。考试定于10月16日、17日进行,比往年提前1天。

今年我省成人高招报名仍分网上预报名和信息确认两个阶段。其中预报名时间为8月11日~24日,比往年提前5天,信息确认时间为8月26日~31日。

在网上预报名阶段,考生可登录河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)进入“河南省成人高等学校招生考生网上报名系统”。

今年我省将继续允许成人高校专科应届毕业生报考专升本,但要求由考生所在成人高校组织集体进行网上报名,在报名信息确认时出具考生本人当年参加成人高考的准考证号。

根据安排,11月7日以后,考生可上网查询考试成绩,11月27日以后,可在网上查询录取结果。11月28日~30日,未被录取的考生可在网上填报征集志愿,征集志愿录取工作于12月1日~2日进行。

## 保证今冬供暖,南郊 热源厂供热管网加紧施工

晚报记者 张华 通讯员 潘建国

昨日的一场大雨,使石柱路供热管网施工工地泥泞不堪,该工程关系到今年南郊热源厂能否给千家万户输送热源的大事,工程人员克服困难,加紧施工进度。

正在施工的石柱路供热管网工程是随市政道路修建同步实施的工程,该工程为南郊热源厂热网工程石柱路(南三环—佛岗东路)供热管网,全长1410米(供水、回水双管)。

CHANGHONG长虹  
—— 信赖源自1958 ——

**长虹视博馆中国行**

**LED普及风暴**

**以旧换新最高优惠 30%**

32寸LED  
普及价:  
**3990元**

42寸LED  
普及价:  
**5990元**

活动地点: 市区各大家电卖场长虹专柜 城东路东大街长虹直销店  
咨询电话: 400-811-7605 66311258